



何国

首秀设计师
用设计表达自由和浪漫

过去是欧洲控制晚礼服这个市场,但是亚洲同样有成功的例子,拥有了令人眼睛为之一亮的迷人晚装。

——设计师何国钲

他是业界知名的设计师,也是一个高级服装品牌创办人,这个品牌在香港的Lane Crawford、东京的Barneys New York和美国纽约Saks Fifth Avenue均有销售。而此次他带来的上海时装周开幕大秀,更让人看到他高雅的品位。当T台模特着珊瑚红色飘逸的礼服缓缓走来时,仿佛童话世界走出的精灵。那些飘逸的花边雪纺裙、镶满施华洛世奇元素的贴身鱼尾裙、钉满小花细节的大伞裙,让人联想到浪漫的巴黎街头。难怪集优雅、性感于一身的Dorian会深得如郑裕玲、周慧敏、林忆莲等名人、明星的喜爱。



DOLL BY DORIAN HO

中国设计师的国际范

上海时装周成功举办的十年,也是中国设计师快速成长的十年。设计师吉承、李鸿雁、何国钲……都受到了国际的瞩目。他们或在四大时装周上推出自己的作品,或是在类似第五大道这样的高级时尚街道,开出自己的专卖店。

■文| Gally ■图|张贤人 资料



李鸿雁

获得大奖的设计师
创造时尚犹如破冰

我的系列作品就是我如何表达自己的心境和思想,希望能创造鼓舞人心的作品,带着前瞻性的思维,创造时尚趋势及可穿性的服饰。

——李鸿雁

李鸿雁堪称上海时装周的元老,从第一届时装周开始,她就一直在这个舞台上用非常实用的设计语言来表达她的女性独立思想。此次她推出的“WAKE 唤醒”系列,也是力图唤醒女性的“自我”意识。

而Helen自己的成长历程也犹如“破冰”。她创立的两个品牌“insh”和“HELEN LEE”从一开始就是去挑战一条不寻常的时尚创作之路。她的创造性的纺织印花图案,调制趋势调色板,和最原始的灵感,都是她在用设计表现自我、不断完善自我。而这也应该是她这次被评为“ELLE H&M中国独立设计师”的最大原因!

HELEN LEE



Neither Nor

管子

最年轻的设计师
女神制造

谁穿着我的衣服谁就已经是女神了!

——设计师管子漩

2012春夏上海时装周上,管子漩这个90后设计师横空出世——不仅因为她是时装周上最年轻的设计师,更因为她极致强势而又魅惑的设计。一年后,ZIX GUAN再次登陆上海时装周,依然是那种张扬青春,为我独尊的态度。“Always lead, Never follow(永不跟随)”是本次的主题,也是管子漩一直以来想要表达的精神。独特的肩部设计、不对称的结构,大胆的露背装和露腿装,绝对不用超模……都体现小女孩成熟又自信的设计理念。



王翹楚

首次参展设计师
简洁主义总是
“大女人”的喜好

丰富色彩和极简主义风格是追求格调又希望与众不同的都市女性所喜爱的。

——王翹楚

虽然是首次参加上海时装周,但王翹楚创立Neither Nor品牌已经有十二之久了。此次带来的春夏系列源于她对“大女人”形象的全新诠释,除延续了她所擅长的将干练利落的正装与轻松随意的休闲装相互冲撞混搭的标志性手法外,通过细节处的轻柔曲线来平衡整体轮廓鲜明的直身造型,一系列清新凉爽的色彩与大量条纹印花让其创造的都市女性短发长裙造型深入人心。

